

Тренерам и спортсменам о формировании команды СПб на Чемпионат России по спортивному ориентированию бегом на весну 2022 г. (апрель, Владимир)

На выезд сборной команды на Чемпионат России в апреле 2022 года запланировано финансирование. Также в ходе заявки может возникнуть ситуация, когда количество желающих участвовать превысит территориальную квоту, и придётся выделять собственно команду города и личников. Кроме того, могут возникнуть новые обстоятельства, связанные с коронавирусной инфекцией и другими проблемами в стране.

Тренерский совет при формировании команды будет принимать во внимание следующие результаты в порядке приоритетов:

1. Места в первой сотне мирового рейтинга по спринтерским дисциплинам за 2021 г. А.Попов и Д.Кашин.
2. Призеры спринтерских Чемпионатов России 2021. О.Елизарова и Д.Поляков.
3. Места в первой шестерке на спринтерском Кубке России (результат по итогам трёх дней) в МЖ21 в Железноводске в апреле 2022.
4. Места в первой тройке на всероссийских соревнованиях 2022 в группах МЖ21 (Железноводск и Геленджик) в спринтерские дни.
5. При необходимости доукомплектования команды просмотревыми стартами являются Чемпионат ЛО Выборге 10.04 в МЖ21, Открытие сезона 17.04 в МЖ21, и Спринт-Туры (попадание в первую тройку).
6. Решение тренерского совета с опорой на списочный состав сборных команд России и Санкт-Петербурга в группах МЖ21 и МЖ20.

Тренерский совет

К.В.Волков, М.В.Малышев, М.В.Чегаровский

16 марта 2022 г.